

حیسکو کانفرنس ہال حیدرآباد میں حیسکو بوڈ آف ڈائریکٹرز کے چیئرمین ڈاکٹر محمد اسلم عقیلی کے زیر صدارت اجلاس۔ حیسکو کے تیکنیکی، مالی و انتظامی معاملات پر تفصیلی کارکردگی معلوم کی گئی ہے۔ موجودہ حیسکو چیف اچھا کام کر رہے ہیں۔ کارکردگی کو مزید بھی بہتر کیا جائے۔ حیسکو BOD چیئرمین محمد اسلم عقیلی کی ہدایات

صارفین کو بجلی کی بہتر فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے بجلی کے سسٹم کو مزید بہتر کیا جا رہا ہے جبکہ پورے حیسکو ریجن میں کارروائیاں تیز کی گئیں ہیں جبکہ ملازمین کے جملہ مسائل پر HRM مینجمنٹ کی ٹیم کام کر رہی ہے۔ آپ کے دیئے گئے احکامات اور تجاویز پر مکمل عمل کیا جائے گا اور آئندہ اجلاس میں تمام کارکردگی پیش کی جائے گی۔ حیسکو چیف رحم علی اوٹھو کی یقین دہانی

☆ حیدرآباد () حیسکو ترجمان کے مطابق آج حیسکو کانفرنس ہال حیدرآباد میں حیسکو بوڈ آف ڈائریکٹرز کے چیئرمین ڈاکٹر محمد اسلم عقیلی کے زیر صدارت اجلاس ہوا۔ اجلاس میں حیسکو کے تیکنیکی، مالی و انتظامی معاملات پر تفصیلی کارکردگی معلوم کی گئی ہے۔ اجلاس میں حیسکو بورڈ آف ڈائریکٹرز کے چیئرمین محمد اسلم عقیلی نے کہا کہ موجودہ حیسکو چیف اچھا کام کر رہے ہیں۔ کارکردگی کو مزید بھی بہتر کیا جائے بجلی چوروں کے خلاف کارروائیاں مزید تیز کی جائیں، لائن لاسسز کم کیئے جائیں، بجلی کے سسٹم کو مزید بھی بہتر کیا جائے۔ ملازمین کے پروموشن کیئے جائیں تمام ملازمین کے جملہ مسائل کو بہتر حکمت عملی کے تحت حل کیا جائے۔ جس سے ادارے کی نیک نامی ہوگی اور ادارہ ترقی کر سکے گا۔ اس موقع پر حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو نے کہا کہ صارفین کو بجلی کی بہتر فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے بجلی کے سسٹم کو مزید بہتر کیا جا رہا ہے۔ جبکہ بجلی چوروں کے خلاف پورے حیسکو ریجن میں کارروائیاں تیز کی گئیں ہیں۔ جس سے لائن لاسسز میں کمی نمایاں ہوئی ہے، ملازمین کے پروموشن کے کیسز اور دیگر جملہ مسائل پر بھی ہیومن رسورسز مینجمنٹ کی ٹیم کام کر رہی ہے۔ آپ کے دیئے گئے احکامات اور تجاویز پر مکمل عمل کیا جائے گا اور آئندہ اجلاس میں تمام کارکردگی پیش کی جائے گی۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز حیسکو کی میٹنگ میں چیئرمین BOD کے علاوہ ڈائریکٹرز BOD حیسکو رحم علی اوٹھو، تصدق حسین، سعید احمد منگنچو (کمشنر حیدرآباد)، شفیق احمد مھیسر (کمشنر میرپور خاص)، وقاص انور، محمود نواز شاہ اور حیسکو کے ڈائریکٹرز جنرل ایڈمن اینڈ ایچ آر/کمپنی سیکریٹری طارق مجید بھی موجود تھے۔

